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Αξιότιμο 
Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
κ.  Χ. Σταϊκούρα 
Αθήνα 
                 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Η κατασκευή της οδικής Νότιας Παράκαμψης Πόλεως Μυτιλήνης, ένα έργο που μελετήθηκε 

από το Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών), αποτελεί έργο ύψιστης σημασίας και αναγκαιότητας 

για την ουσιαστική αναβάθμιση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων της 

Μυτιλήνης αλλά και της Λέσβου γενικότερα. Αφενός θα αποσυμφορήσει την πόλη της Μυτιλήνης 

από την τεράστια κίνηση χιλιάδων οχημάτων που κατευθύνονται καθημερινά απ΄ όλη την Λέσβο 

προς το Νοσοκομείο της Μυτιλήνης και τον Αερολιμένα και θα καταστήσει γρηγορότερη και 

ευκολότερη την πρόσβαση των κατοίκων της Λέσβου σ αυτές τις δομές. 

Το έργο, που όπως προαναφέρθηκε μελετήθηκε από το Υπουργείο σας είναι ώριμο για 

υλοποίηση και όπως όλα τα σημαντικά και μεγάλα έργα παρουσιάζει προβλήματα στην υλοποίησή 

του, κυρίως λόγω του μεγάλου χρονικού διαστήματος που μεσολάβησε μέχρις ότου να 

ολοκληρωθούν οι απαιτούμενες μελέτες και εργασίες. 

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου ενδιαφέρεται και επιθυμεί την υλοποίηση του έργου και την 

άμεση χρηματοδότηση και δημοπράτησή του, κάτι που το Υπουργείο σας είχε εγγράφως υποσχεθεί 

να ολοκληρώσει το Β’ τρίμηνο του 2022. 

Η ένταξη του σημαντικού αυτού έργου στο Ταμειακό Πρόγραμμα του Υπουργείου σας  ή σε 

άλλο χρηματοδοτικό εργαλείο, θα εξασφαλίσει την άμεση χρηματοδότηση και την υλοποίηση του.        

Παρακαλούμε για τον ορισμό συνάντησης στο Υπουργείο μεταξύ των αρμοδίων στελεχών 

της Υπηρεσίας και του Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου με τα αρμόδια στελέχη. 

                                                           

                                                                                                    Ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου 

Κωνσταντίνος Μουτζούρης    

Κοινοποίηση      

• Υφυπουργό κ. Ν. Ταχιάο 

• Βουλευτή Λέσβου κ. Χ. Αθανασίου 
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